

早睡早起,戒掉电玩,改做中餐,爱惜身体 谢霆锋是为王菲吗? 变好乖……

阮兆祥举行的演唱会日前圆满结束,观众席上有狄波拉,当听到阮兆祥所唱歌词提到霆锋和王菲被偷拍、拉姑四哥会难做、柏芝会吃醋时,拉姑笑到抹眼泪。事后,狄波拉与记者的短暂问答,更令人觉得——对于儿子谢霆锋和王菲在一起,她挺满意。狄波拉在铜锣湾出席活动时,透露谢霆锋以往煮西餐,现在改了煮中餐。记者问那是否受王菲的影响,她点点头。同时,她又说霆锋现在早睡早起、戒掉打游戏机和喝咖啡的习惯,又肯找医生“整骨头”调理身体,她说:“现在我很开心啊。”记者再追问那是不是受女友王菲影响?拉姑则模糊以对:“是谁都好啦。”对比下以往的谢霆锋,拉姑口中现在的他,真的改好多。

A



做西餐

以前,爱做西餐

有八卦媒体曾经报道,张柏芝的家人曾指责谢霆锋完全不顾家,“油瓶子倒了都不扶一下”。后来,谢霆锋的助手在其微博PO出谢下厨的照片,似乎是表示:人家才不是个吊儿郎当的大男人呢。那时,谢霆锋主要做的都是西餐及海鲜。



炸豆腐

最近,改做炸豆腐

不少粉丝都知道,王菲爱吃豆腐。最近,谢霆锋在厨房里做炸豆腐的照片流传出来。还有网民觉得谢霆锋身处的厨房,像是很早前被偷拍到的王菲香闺。谢霆锋在王菲家中为爱侣炮制美食的推测,就顺理成章了。

B



游戏厅打游戏



家里打游戏



拍他打游戏



拍戏还在打游戏

以前,沉迷游戏 当年,柏芝痛骂谢霆锋的时候提到过,他一回家就锁在房间里打游戏,老婆儿子都不理。而更早些时候,两人感情还好时,还有谢霆锋专心打机,张柏芝在旁边坐着陪他打机的情况。谢霆锋在各种场合打各种游戏的照片,更是一箩筐。

现在,竟戒了瘾 反正,拉姑说,现在他戒掉打游戏机的习惯了。

C

以前,拼命三郎

谢霆锋是娱乐圈公认的“拼命三郎”,跳舞多次撕裂韧带,拍戏又不用替身,还吩咐有对手戏的临时演员:“谁不出力打我,我就打谁。”什么伤都受过——被铁栅栏刺穿脚啦,弄伤了脊椎神经啦,被垒球棒打到头啦,手指骨折啦……搞得脊椎有后遗症,手指不能伸直……张柏芝怀孕、儿子生下来,都没有改变他。

现在,调理身体

当然,不能说以前谢霆锋伤了就不看医生,但从拉姑的意思看,他以前肯定对自己的身体不上心,像他自己的歌《别管我》里,就唱道:“床也不起,不算颓废;饮食无时,不损脾胃;不理自己,又不是什么伤天害理。”加上谢霆锋出名爱喝咖啡,歌里会唱到失恋喝咖啡的情节(《要我怎么忘了她》),会用咖啡来治愈余文乐的哮喘(扶额),在《十二道锋味》里,还有他专门去印尼寻访顶级咖啡的一集。所以,肯看医生调理身体,早睡早起,戒咖啡瘾,难怪让拉姑那么感动。

有意思的是,以前谢霆锋接受采访时说过,他当年和王菲在一起时,学作曲;和张柏芝一起时,学咏春;离婚后,学烹饪。这个学咏春是有什么特别原因吗? 南都



经常挂彩

以前谢霆锋什么样

《别管我》歌词

请不要关掉我游戏机
也不要家长式的语气
床也不起 不算颓废
饮食无时 不损脾胃
不理自己
又不是什么伤天害理
有什么好动气

《风中少林》韩国赢赞誉

记者昨天获悉,由中国侨联、河南省侨联、郑州歌舞剧院等联合主办的“亲情中华·中原文化海外行”原创大型舞剧《风中少林》日前在韩国首尔上演,掀起浓浓的“中原风情”。中国驻韩国大使馆文化参赞、首尔中国文化中心主任史瑞琳称赞:“通过这次绝妙的演出,让观众欣赏到河南的灿烂文化,这会让更多的韩国民众了解中国、喜爱中国文化。”

“中原文化海外行”艺术团团长、河南省侨联主席董锦燕表示,《风中少林》是一部具有鲜明河南地域特色和国内一流水准的舞台精品,这次文化艺术交流加深了两国人民间的友好交往和友谊。郑州歌舞剧院院长孙书杰透露:“通过本次舞剧《风中少林》的成功演出,我们已与韩国有关方面达成初步意向,明年4月份,舞剧《水月洛神》将搬上韩国舞台,将中原文化不断推向国际。”

郑州晚报记者 尚新娇

用影像发现丝路之美

国际文化学者聚洛阳

作为古老丝绸之路的起点,洛阳在历史上留下浓墨重彩。昨天,数位国际文化专家学者聚洛阳,分享丝路上东西方文化共生共融的辉煌,并探讨影像记录对于当代丝路文化传承再现的意义。

在“佳能影像发现丝路之美——再现东西方文化交融共生”论坛上,亚洲纪录片领军人物、日本丝绸之路研究学者铃木肇,曾任央视、NHK 联合制作的纪录片《丝绸之路》摄制团团长,他两次重走丝绸之路,第一次丝路旅程用了9年时间。铃木肇分享纪录片《丝绸之路》幕后的故事,“因为我爱丝绸之路,所以把丝路文化尽可能地传达出去”。著名华裔民族音乐家刘宏军重现唐朝丝绸之路“消失的音乐”,并展示古老的东方乐器。土耳其驻华专栏作家、电视制片人雷文庭为土耳其国家电视台制作《丝绸之路》,他自己的角度与大家分享《在丝绸之路上读懂中国》。此外,多位学者深入丝路沿线文化腹地拍摄,将拍摄的非遗文化保护视频在论坛上首次放映,让人们感受到文化传递带来的感动。 郑州晚报记者 崔迎

《爸爸的假期》曝星爸海报

林志颖这回演大反派

由王岳伦执导的电影《爸爸的假期》将于明年2月19日大年初一上映。片方日前发布“星爸版”海报,郭涛、林志颖、张亮、王岳伦和田亮等皆展现了与平时不同的另一面,林志颖这回更是演大反派。

郭涛身穿韩国古代帝王服饰,酷似朝鲜时代君主;身着绿色官服的王岳伦,一手拿着纸扇一手推下墨镜窥探前方,笑容略显狡黠令人捉摸不定。林志颖作为电影中反派,背着黑色大背包吊在半空中,令观众好奇他的真实身份。王岳伦表示,几位星爸不再与真人秀节目中一样拼体力赢得食材,而是跳出节目,完成了一部真正的“塑造不同于自己的人形象”的大电影。小颖

现在谢霆锋的笑容都能看到“乖”的意思。